

Αρ.Πρωτ 8/05/2020
Ημερομηνία :08/05/2020

ΠΡΟΣ: Περιφερειάρχη Πελοποννήσου

Αξιότιμε κύριε Περιφερειάρχη Πελοποννήσου,

Όπως γνωρίζετε, η κατάσταση που επικρατεί το τελευταίο διάστημα έχει επηρεάσει όλους τους κλάδους σε Πανελλήνιο επίπεδο αλλά ιδιαίτερα τον τουρισμό. Λόγω της πανδημίας, έχουν προκύψει πολλά προβλήματα στον κλάδο μας και εμείς προσπαθώντας να βρούμε τρόπους για να περιορίσουμε τη διαφαινόμενη μεγάλη ζημία των επιχειρήσεών μας, απευθυνόμαστε με επεξεργασμένες προτάσεις σε κρατικούς φορείς όπως τα Υπουργεία Υγείας, Οικονομικών, Εργασίας, Ανάπτυξης & Επενδύσεων, Τουρισμού και Πολιτισμού κ.α. για τη στήριξή τους.

Οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις, οι οποίες είναι η ραχοκοκαλιά της οικονομίας μας βρίσκονται για άλλη μια φορά σε κρίση και απαιτείται άμεση δράση για να διασωθούν. Ως εκ τούτου, πέραν από τα μέτρα στήριξης που πιθανώς προσφερθούν από τους ως άνω κρατικούς φορείς, θα θέλαμε και την δική σας υποστήριξη όσον αφορά το κομμάτι της τουριστικής προβολής της Πελοποννήσου συνολικά αλλά και ανά Περιφερειακή Ενότητα.

Είναι γεγονός, ότι μία στοχευόμενη διαφήμιση θα μπορούσε να συμβάλλει σε μεγάλο βαθμό στην προσπάθειά μας για μία καλύτερη σεζόν. Έτσι μετά από συνεδρίαση των μελών του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας μας καταλήξαμε ότι είναι άμεση προτεραιότητα να προωθήσουμε τον τόπο μας όχι μόνο στον ελλαδικό χώρο αλλά και στο εξωτερικό και κυρίως στα Βαλκάνια από όπου αναμένεται αυτή τη στιγμή να έρθουν περισσότεροι επισκέπτες.

Η Ελλάδα και κατ' επέκταση η Πελοπόννησος, τον τελευταίο καιρό, έχουν αποκτήσει μία άλλη καλύτερη εικόνα στο εξωτερικό. Μία εικόνα υπευθυνότητας, συνείδησης και πειθαρχίας τα οποία μπορούν να συντελέσουν πολύ θετικά στο να προσελκύσουμε τον πελάτη τώρα, περισσότερο από ποτέ! Παράλληλα η Πελοπόννησος θα πρέπει να διαφημιστεί ως ένας κοντινός και ασφαλής προορισμός από την Αθήνα και

την Καλαμάτα και επειδή ως επί το πλείστον τα τουριστικά καταλύματά μας αποτελούνται από μικρές και προσεγμένες μονάδες προσφέρουν μεγαλύτερη ασφάλεια στον επισκέπτη.

Το παραπάνω μπορεί να επιτευχθεί άμεσα με την βοήθεια της Περιφέρειας μέσα από ένα σχέδιο δράσεως που θα δίνει βάση στο **Digital Marketing** και με κονδύλια αυτά που θα δαπανούσαμε στις προγραμματισμένες προσεχείς εκθέσεις τουρισμού και οι οποίες πλέον δεν θα διοργανωθούν. Συγκεκριμένα θεωρούμε ότι οι πιο κάτω δράσεις θα βοηθήσουν στην ανάδειξη της Πελοποννήσου:

- a) Content Marketing- την παραγωγή περιεχομένων όπως blog posts, videos, podcasts, infographics κ.α τα οποία θα μπορούσαν να εστιάσουν στην προώθηση του κάθε νομού ανάλογα με τον θεματικό τουρισμό που θα θέλαμε να αναδείξουμε.
- b) Search Engine Marketing- η παραγωγή μιας καμπάνιας όπου θα βοηθήσει να εμφανίζεται σε προτεραιότητα η Πελοπόννησος κάθε φορά που ο επισκέπτης κάνει αναζήτηση για διακοπές στην Ελλάδα.
- c) Social Media Marketing- η αρθρογράφηση κειμένων σχετικά με τις εναλλακτικές μορφές του τουρισμού που προσφέρονται σε κάθε περιοχή.
- d) Affiliate Marketing- η εμφάνιση της Πελοποννήσου σε sites που έχουν σχέση με τον τουρισμό όπου συχνάζουν πιθανοί επισκέπτες μας
- e) Television Advertising- η δημιουργία σποτ από πιθανώς υπάρχοντα βίντεο και η προβολή τους σε επιλεγμένους ταξιδιωτικούς τηλεοπτικούς σταθμούς και όχι μόνο.
- f) Search Engine Optimization- με βάση το www.discover-peloponnese.com, να γίνει διαφήμιση της Πελοποννήσου και των νομών της μέσα από ένα ανανεωμένο site (όπως το site www.incrediblecrete.gr, δείτε dropdown menus), με υψηλής ανάλυσης φωτογραφικό υλικό και πολλές πληροφορίες για την Πελοπόννησο, με λέξεις κλειδιά για την μέγιστη δυνατή επισκεψιμότητα.

Τέλος, όπως καταλαβαίνετε, μόνο η Περιφέρεια Πελοποννήσου θα μπορούσε να συμβάλει σημαντικά στην προβολή του δικού μας τόπου διότι οι υπόλοιποι κρατικοί φορείς έχουν να κοιτάξουν συνολικά την Ελλάδα και για αυτό πρέπει όλοι μας να κάνουμε το ανθρωπίνως δυνατόν. Θεωρούμε την στήριξή σας πολύ σημαντική αν όχι την πιο σημαντική και αναμένουμε νέα σας στο επόμενο σύντομο διάστημα. Είμαστε στην διάθεση σας για οποιαδήποτε συνεργασία.

Με εκτίμηση για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Η Γ. Γραμματέας

Θεόδωρος Οικονόμου

Αθηνά Βιάρου

Τα Μέλη

Μιχόπουλος Κώστας

Μανωλέσου Βίβιαν

Κορδοπάτης Αργύρης

Τσιμπίδης Θόδωρος

Ανεζύρης Νίκος

Σπανουδάκης Νίκος

Κυριακόπουλος Γιώργος